
Ročníky 1982 - 1991

postupující oddíl

sestupující oddíl

nováček tabulky, ten který postoupil

nováček tabulky, ten který sestoupil

nově založený oddíl,nebo po kratší odmlce

    1    9    8    2
IV. Třída  A jaro

1 Osov 31
2 Kublov 26

11 Chrustenice 12
12 Mořinka  B 5

Tento rok nikdo nepostupoval.Po velké reorganizaci byly

IV.třídy zrušeny a utvořeny 3 skupiny III.tříd

    1    9    8    3
III.Třída  A Jaro

1 Karlštejn 32
2 Chyňava 25
3 Nižbor 25
9 Chrustenice 13

13 Mořinka  B 9

Až do roku 1986 se nedalo ze III. tříd nikam sestoupit
Tento rok byly 3 skupiny III.tříd  A + B + C

    1    9    8    4
III.Třída   VÝCHOD jaro

1 Svatá 21 1 2 122:18 43
2 RH Beroun 19 3 2 79:28 41
6 Chrustenice 10 4 10 47:54 24

13 Mořinka  B   3 2 19 19:116 8

III. Třída po další reorganizaci rozdělena na sk. Východ a

Západ dle okresu, platilo pro roky 1984-1987



    1    9    8     5
III.Třída   VÝCHOD jaro

1 Karlštejn 1 3 3 2 88:24 29
2 Tetín B 12 2 4 39:18 26
8 Chrustenice   5 2 11 31:56 12

10 Vráž   2 1 15 19:84 5

    1    9    8     6
III.Třída  VÝCHOD jaro

1 Lodenice  B 38
2 Hýskov  B 37
8 Chrustenice 13

11 Mořina 4

    1    9    8     7
III.Třída  VÝCHOD jaro

1 Nižbor 39
2 Chyňava 37
5 Chrustenice 30

14 Mořina 3

Tento rok sestupovalo 8 mužstev do nově utvořené IV.třídy

Chrustenice zachovali III.třídu těsně až finišem v závěru.

    1    9    8     8
III.Třída  A jaro

1  Chyňava 36
2 N.Jáchymov 34

11 Chrustenice 9
12 RH Beroun B 8



    1    9    8     9
III.Třída   A jaro

1 Král.želez.  B 17 0 5 82:34 34
2 Z.Třebaň  15 3 4 46:21 33

12 Chrustenice   1 2 19 21:92 4

Další sestupující byli  V.Újezd a Svatá 

Po 12 leté existenci zanikl tým z Vráže,do jarních
bojů v tomto roce již nenastoupil .

    1    9    9    0
IV.Třída  A jaro

1 Karlštejn 17 4 3 83:26 38
2 V.Újezd 15 4 5 72:26 34

10 Chrustenice   5 4 15 25:60 14
13 Osov  B   2 2 12 29:71 6

    1    9    9    1
IV.Třída  A jaro

1 Svatá 19 1 4 81:29 39
2 Zdice  B 16 3 5 67:34 35
3 P.Hýskov  B 16 3 5 62:38 35
4 Mořinka  15 3 6 67:39 33

10 Chrustenice   6 6 13 30:52 16
13 Osov  B   2 4 18 26:69 8

Hýskov B nemohl do III tř. postoupit,neboť

tam bylo  "áčko"


